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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.
2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que

vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN

ESTE CUADERNILLO).
4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedéroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.

HQOJA PARA REALIZAR OPERACIONES
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Si X2=XX, X3=X-XX, X=X XXX, ... XH2=2?

A) X B) 0,5X Ovx D) 1,5X E) 1,41X

Con tres palillos puedo hacer un tridngulo equildtero.
¢Cudntos palillos como minimo necesitaré para hacer un tridngulo equilatero formado por nueve
tridangulos equildteros de tres palillos?

A)27 B) 30 C)33 D)18 E)24

El partido de futbol entre 42 A y 42 B acaba 3-2.
¢De cuédntas maneras se ha podido llegar a ese resultado?

A)6 B) 10 C)11 D)12 E)13

Ana dijo 1-14-1.
Raul dijo 19-1-22-12.
Juan dijo 10-22-1-14.
¢Qué dijo Luis?

A) 10-22-8-25 B) 11-22-7-20 C) 13-22-6-21 D) 14-22-5-23 E) 12-22-9-24

El cuct de un reloj de cuco es muy especial y en lugar de cantar en los cuartos y en las horas canta
cuando el minutero estd en los mdltiplos de 3.
¢Cudntas veces cantard en una hora?

A) 18 B) 19 C)20 D)21 E) 22

En un reloj como el de la figura, écudntas veces en un dia
coincidirdn las 3 agujas?

A) 24 B)12 ()48 D) 60 E) 72
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¢Cuantos dias del afio cumplen la propiedad de que el nimero del dia es el doble que el nimero del
mes o que el nimero del mes es el doble que el nimero del dia?

A)6 B) 12 a7 D) 18 E) 30

Cuenta la leyenda, un poco exagerada, que el profesor de matemadticas de Friedrich estaba molesto
con él porque no dejaba de preguntarle cosas, asi que para que le dejara tranquilo un buen rato, su
profesor le pidi6 que sumara todos los nimeros naturales del 1 al 10000;
1+2+43+4....9998+9999+10000

¢Cudl fue el resultado que le dio rapidamente Friedrich a su profesor?

A) 55000000 B) 50000000 C) 5000000 D)50050 E) 50005000

Tenemos un reloj digital que marca desde las 0:00 a las 23:59.
Durante un dia, ¢ cudntos minutos la hora marcada por el reloj serd un nimero capictia?

A) 50 min B)60 min C)70 min D)80 min E)90 min

Ana juega a la loteria, pero sélo le gustan los nimeros capicuas, aquellos que se leen igual de
delante atrds que de atrds adelante, si en el préximo sorteo los boletos irdn del 00000 al 99999
¢Cudntos boletos le gustardn a Ana?

A)1000  B)900 C)990 D) 995 E) 10000

El equipo espafiol de Copa Davis esta formado por 6 tenistas.
¢Cudntas parejas diferentes se podrén hacer para jugar el partido de dobles?

A)12 B) 18 C)15 D) 30 E) 32
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Jugando a los barquitos (o hundir la flota) tu rival dispone sus 5 barcos (de 5, 4, 3, 2 y 2 unidades) en
un campo de batalla de 8x8 unidades. Tu primera tirada es H4
¢Cudl es tu posibilidad de acertar a un barco rival?

A)Z B C)25% D): E) By Cson ciertas

¢Qué numero falta para completar este cuadrado de mégicos factores?

4 1 é?
2 . 5
o2 |¥18|
2l 28
2
A)3 B)4 )2 D) 16 E) |38

Has comprado unos cordones de 1m de longitud, para colocarlos en unas
zapatillas como las de la imagen (4 cm de separacion izquierda-derechay 3 cm v \
de separacion arriba-abajo) b /
éCudnto cordén sobrard como méximo para poderte atar la zapatilla,
suponiendo que solo lo pasas por todos los agujeros una vez?

|
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A) 84cm B) 76cm C) 80 cm D) 90cm E) Segin como lo ponga ( Q
\
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El aro de una canasta tiene un didmetro de 45,7 cm y un balén de mini basquet tiene una
circunferencia de 69,5 cm.
¢Cudéntos balones podrian entrar a la vez en la canasta?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5
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16. ¢Cudl seré el ultimo digito de 220172

A)2 B)4 )8 D)6 E)7

17. A una gran montafia rusa pueden subir 10 personas por viaje. Se realiza un viaje cada dos minutos y
delante de ti hay 150 personas. Pero ademds hay una cola especial formada por personas que han
pagado un pase especial. A esa cola llega una persona por minuto y cada vez que hay 10 personas
llenan un viaje. ;

Si acaba de salir un viaje con personas con pase especial, {cudntos minutos deberds esperar antes
de subir?

A) 30 B) 32 C)34 D)36 E)38

18. Los pangeanos hemos creado una operacién nueva:

304=12
209=24
104=6

206=15

¢Cual es el valorde 9 o 77

a) 80
b) 16
c) 64
d) 60
e) 72
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¢Cuadl serd el valor de A+B+C?

A) 6051 B) 20173 C) 4035 D) 2017/6051 E) 6051/2017

20. Trazamos dos circunferencias de radio r y obtenemos el tridngulo
equildtero que ves en la figura. ¢ Cudl es su drea? ;/f \\_
e
r2y3 23 r 3 72 26
A) e B) T C) = D) G E) =
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iTienes un gran talento
para las matematicas!

ijEnhorabuena, finalista!

Y ahora que has llegado tan
lejos, ¢te gustaria experimentar
la sensacion de superar tu nivel
escolar y descubrir por ti mismo las
matematicas mas avanzadas?

Apuntate al método Kumon y disfruta de todos los
beneficios del aprendizaje autodidacta.

- Pongmm
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